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ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

Assunto: Investimentos no IPO . Porto

Destinatário:Ministérioda Saúde

Ex.moSr. Presidente da Assembleia da República

Duranteumareuniãorealizadaentreo GrupoParlamentardo PartidoComunistaPortuguêse o
ConselhodeAdministraçãodo InstitutoPortuguêsde Oncologia(IPO),tomámosconhecimento
de umconjuntode investimentos,algunsjá concretizados,outrosemcurso,outrosaindaem
projecto,quevisamaumentara qualidadedasrespostasdadasporestehospitaldoSNS.

É o caso maisrecenteda readaptaçãodumavastaáreado edifícioparaa instalaçãoda
designada"Clínicada Mama",obraqueterásidoapenasparcialmenteapoiadapeloPrograma
Saúde21.Poroutrolado,a Administraçãodo IPOdo Portotememcursoumprojectoparaa
construçãode um novo serviçode radioterapia,que estarájá em fase de adjudicação,
envolvendomeiosfinanceirostotaisestimadosemcercade33milhõesdeeuros,dosquaiscerca
de27milhõesa primeirafase.

Entretanto,foi-noscomunicadoqueseestãoa realizarumconjuntodeintervençõesna"Clínica
da Pele"e deremodelaçãodoServiçodeMedicina,obrasqueestãoorçamentadasemcercade
um milhãode eurose nasquaisnemo Orçamentodo Estadonemos fundoscomunitários
participam.Maisumavez,e talcomo.aconteceunamaiorpartedofinanciamentoda instalação
da "Clínicada Mama"ou comopodevir a sucedernasobrasprojectadasparao serviçode
radioterapia,o Governonão respondecabalmenteàs responsabilidadesque deveriamser
inteiramentesuas,quaseobrigandoa Administraçãodo IPOa gerarlucrosparafazerfaceà
necessidadedeauto-financiarinvestimentos.

Tendoem contao que fica dito,e ao abrigodas disposiçõesregimentaise constitucionais
aplicáveis,solicitoao Governoque,porintermédiodo Ministérioda Saúde,mesejamdadas
respostasàsseguintesperguntas:
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ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

1. Tem esse Ministérioconhecimento que estão em curso obras de remodelação e
modernizaçãoda "Clínicada Pele"e do Serviçode Medicinano IPO do Porto,com valor
estimadode ummilhãode euros?

2. Econfirma-se que nem o Orçamento do Estado nem o QRENfinanciam ou comparticipam o

financiamento daquelas duas intervenções?

3. Em caso afirmativoque justificações tem o Ministériopara o desprezo orçamental com que o
Governo trata os investimentos no IPOdo Porto?

Paláciode São Bento, 13 de Maiode 2009

o Deputado:

(HonórioNovo)


